

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

17 ИЮН 1961

г. Горький

Газета № . . .

## ДЛЯ ПОДШЕФНЫХ

Сегодня в первой половине дня на Казанском шоссе можно было видеть вереницу переполненных людьми автомашин, которые единой колонной двигались по направлению к г. Горькому. Миновав лабиринт городских улиц, грузовики остановились у театра драмы им. М. Горького.

Это были труженики полей Лысковского района, над которым шефствует коллектив драмтеатра. Сейчас, когда схлынула горяч-

ка весенних полевых работ, колхозники решили один из дней посвятить культурно-му досугу.

Артисты показали своим подшефным один из лучших своих спектаклей — «Анну Каренину». В антрактах между гостями и хозяевами состоялись оживленные беседы о своих делах и планах на будущее.